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Шановний	  пане	  Міністре,	  

Як	  члени	  Європейського	  парламенту	  та	  соціал-‐демократи	  ми	  хотіли	  б	  висловити	  нашу	  
глибоку	  стурбованість	  долею	  пана	  Мухтара	  Аблязова,	  казахського	  дисидента	  і	  одного	  з	  
головних	  політичних	  опонентів	  президента	  Казахстану	  пана	  Нурсултана	  Назарбаєва.	  

04.03.2015	   Верховний	   Суд	   Франції	   відхилив	   останню	   апеляцію	   пана	   Аблязова,	  
підтвердивши	   тим	   самим	   прийняте	   Апеляційним	   судом	   Ліона	   рішення	   про	  
екстрадицію,	   яке	   дозволяє	   його	   видачу	   Росії	   або	   Україні.	   Пан	   Аблязов,	   котрий	   є	  
особою,	   причетною	   до	   створення	   і	   фінансування	   опозиційної	   політичної	   партії	  
«Демократичний	  вибір	  Казахстану»	  та	   інших	  демократично	  орієнтованих	  опозиційних	  
рухів	   в	   Казахстані,	   опинився	   під	   загрозою	   його	   екстрадиції	   з	   Франції	   до	   Росії	   чи	  
України.	   Беручи	   до	   уваги	   політичну	   діяльність	   пана	   Аблязова	   та	   інформацію,	   що	  
публікується	   міжнародними	   інформаційними	   агенціями,	   очевидно,	   що	   насправді	   за	  
його	  розшуком	  стоїть	  влада	  Казахстану.	  

У	  2009	  році,	  після	  погроз	  на	  свою	  адресу,	  пан	  Аблязов,	  побоюючись	  за	  своє	  життя	  та	  
життя	  членів	  своєї	  родини,	  був	  змушений	  залишити	  Казахстан.	  Після	  цього,	  в	  2011	  році	  
йому	   було	   надано	   політичний	   притулок	   у	   Великобританії.	   У	   липні	   2013	   року	   пан	  
Аблязов	  на	  підставі	  запитів,	  поданих	  до	  Міжнародної	  організації	  кримінальної	  поліції	  
(Інтерпол)	  Росією	  та	  Україною,	  був	  заарештований	  у	  Франції.	  

В	  якості	  мотиву	  для	  звинувачення	  пана	  Аблязова	  як	  Росія,	  так	  і	  колишній	  уряд	  України,	  
використали	  підозри	  в	  привласненні	  незаконним	  шляхом	   грошових	  коштів	   у	   великих	  
розмірах.	   Звинувачення	   у	   фінансових	   злочинах	   часто	   використовуються	   такими	  
корумпованими	  урядами	  в	  якості	  інструменту	  для	  переслідування	  опозиції,	  наприклад,	  
як	  у	  випадку	  з	  Михайлом	  Ходорковським.	  

Оскільки	  на	  даний	  момент	  судовий	  процес	  знаходиться	  на	  стадії	   свого	  завершення,	   і	  
питання	   екстрадиції	   залежить	   від	   політичного	   рішення,	   ми	   вирішили	   звернутися	   до	  
Вас.	   На	   наш	   погляд,	   Росія	   і	   Україна	   не	   можуть	   розглядатися	   в	   якості	   країн,	   що	  
забезпечують	  гарантію	  повної	  безпеки	  пана	  Аблязова.	  Ми	  шкодуємо,	  що	  пан	  Аблязов,	  
демократичний	   політичний	   лідер,	   котрий	   має	   статус	   політичного	   біженця	   в	   іншій	  
країні,	   що	   є	   членом	   ЄС,	   стикається	   з	   можливістю	   екстрадиції	   в	   країни,	   в	   яких	   він,	  
найімовірніше,	  не	  зможе	  бути	  упевненим	  в	  незалежному	  розслідуванні,	  недопущенні	  
жорстокого	  поводження	  і	  видачі	  його	  до	  Казахстану.	  Обидві	  країни	  борються	  зі	  своїми	  
внутрішніми	   проблемами.	   Ситуація	   з	   безпекою	   в	   Україні	   не	   дозволяє	   її	   урядові	  
забезпечити	   панові	   Аблязову	   повний	   захист	   від	   ризиків,	   які	   існують	   на	   її	   території.	  
Нещодавнє	   вбивство	   в	   Москві	   іншого	   політичного	   лідера,	   пана	   Бориса	   Нємцова,	  
демонструє	  тенденцію	  до	  погіршення	  в	  Росії	  ситуації	  щодо	  громадянських	  і	  політичних	  
прав.	  

Тому	  ми	  хотіли	  б	  просити	  Вас	  приділити	  максимальну	  увагу	  цій	  справі,	   сподіваючись	  
на	   те,	   що	   французька	   влада	   вирішить	   надати	   захист	   панові	   Аблязову	   і	   тим	   самим	  



приєднається	  до	  інших	  європейських	  держав	  і	  країн-‐членів	  ЄС,	  таких	  як	  Австрія,	  Чеська	  
Республіка,	   Італія,	   Польща,	   Іспанія,	   Швейцарія	   та	   Великобританія,	   які	   вже	   надали	  
міжнародний	   захист	   членам	   сім'ї	   пана	   Аблязова	   та	   іншим	   пов'язаним	   з	   ним	  
дисидентам.	  
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